



Двое жителей Чернушинского района предстанут перед судом по обвинению причинении тяжкого вреда здоровью своему односельчанину, повлекшему его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей с. Слудка Чернушинского района, 1980 и 1988 года рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, поздним вечером 15 апреля 2011 года, в доме своей односельчанки находившиеся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемые на почве личных неприязненных отношений руками и ногами нанесли своему знакомому, 1961 года рождения множественные удары по различным частям тела, в том числе - по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия спустя непродолжительное время.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Июля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/798123>